Obvody a obsahy rovinných útvarů
1. Vypočítej obvod i obsah vybarvené části, když poloměr kružnice r = 5 cm a rozměry obdélníku ABCD jsou a = 8 cm, b = 6 cm.            
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2. Vypočítej obvod i obsah vybarvené části, když rozměry obdélníku jsou a = 5,5 cm, 

            b = 50 mm. Vrchol trojúhelníku (bod C) leží ve středu strany b.
            Odhadni, kolikrát by se trojúhelník ABC vešel do vybarvené části.
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3. Vypočítej obsah vybarvené části, víš-li, že strana čtverce ABCD je 6 cm.
            Bude obsah žluté části stejný jako čtverce uprostřed? Odhadni a svůj odhad odůvodni výpočtem. 
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